

возвращение

легенды



ПОЧТИ 10 лет прошло с тех пор, как из жизни ушла неподражаемая «звезда» киноэкрана Роми Шнайдер. И вот произошло событие, которое люди, знавшие великую актрису, назвали чудом: у Роми появился двойник... Режиссер Роберт ван Акерен в каталоге, рекламирующем мебель, случайно увидел девушку, как две капли воды похожую на Роми Шнайдер. Один австрийский иллюстрированный журнал выступил с идеей снять серию фото- и кинокадров, которые, как это делают в биографических фильмах, «оживили бы» для поклонников великую актрису. «Девушка из каталога» — а это была молодая актриса из Вены Соня Кирхбергер — согласилась создать образ Роми. Перевоплощение удалось так блестяще (на снимках Роми Шнайдер — в маленьких рамках), что на съемочной площадке ее иначе как «Роми» никто не называл. Соня считает, что она не только внешне, но и по характеру очень похожа на Шнайдер. Даже в кино она стала сниматься, как и Роми, случайно, не имея профессиональной подготовки. Ее самые большие фильмы еще впереди, но одна из ролей уже была отмечена на фестивале в Каннах.